
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
     
07 вересня 2021 р.                                           Київ                                                                № 502-р 

 

 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «APM Terminals B.V.» (м. Гаага, Нідерланди) і компанії «ENNA LOGIC d.o.o.»               

(м. Вуковар, Хорватія) про надання дозволу компаніям «APM Terminals B.V.» й «ENNA 

LOGIC d.o.o.». на створення спільного підприємства в Хорватії (далі – Спільне 

підприємство),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

 

Концентрація полягає в створенні Спільного підприємства компаніями «APM 

Terminals B.V.» й «ENNA LOGIC d.o.o.»; 

після здійснення концентрації компанії «APM Terminals B.V.» й «ENNA LOGIC 

d.o.o.» спільно контролюватимуть Спільне підприємство.  

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

Спільне підприємство планує здійснювати діяльність із надання послуг 

контейнерного терміналу (планує збудувати, а потім експлуатуватиме контейнерний 

термінал в порту міста Рієка, Хорватія); 

Спільне підприємство не планує здійснювати господарську діяльність на території 

України; 

 

компанія «APM Terminals B.V.» є міжнародним оператором контейнерних терміналів 

та не здійснює господарської діяльності на території України; 

компанія «APM Terminals B.V.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, що утворюють Групу APMМ, яка 

здійснює господарську діяльність на території України з: надання послуг контейнерних 

перевезень, транспортування вантажів; надання послуг агентства з працевлаштування для 

компаній Групи, фрахтування морських суден; реалізації пластикових ящиків, холодильних 

контейнерів та холодильних установок; надання консультаційних послуг; 

 

компанія «ENNA LOGIC d.o.o.» здійснює діяльність із надання послуг вантажних 

залізничних перевезень, та не здійснює господарської діяльності на території України; 

компанія «ENNA LOGIC d.o.o.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, що утворюють Групу ENNA, яка 

здійснює господарську діяльність на території України з реалізації газу;  



 

 
 

2 

кінцевим бенефіціарним власником Групи ENNA є фізична особа ‒ громадянин 

Хорватії. 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «APM Terminals B.V.» (м. Гаага, Нідерланди) і компанії 

«ENNA LOGIC d.o.o.» (м. Вуковар, Хорватія) на створення спільного підприємства в 

Хорватії. 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                            Н. БУРОМЕНСЬКА 


